
平成２２年第３回教育委員会会議の概要 

（第３回定例会） 

日 程  平成２２年 ３ 月 ５ 日 

１６時３０分から 

場 所  市役所２階会議室    

 

議 事 

報告第４号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （平成２１年度補正予算(第６号)(案)に係る教育に関する予算を市議会に

提出することについて） 

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があっ

たため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専

決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致

で承認されました。 

報告第５号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （平成２１年度補正予算(第７号)(案)に係る教育に関する予算を市議会に

提出することについて） 

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があっ

たため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専

決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致

で承認されました。 

報告第６号 専決処分につき承認を求めることについて 

      （平成２２年度当初予算 (案)に係る教育に関する予算を市議会に提出す

ることについて） 

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があっ

たため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専

決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致

で承認されました。 

報告第７号 専決処分につき承認を求めることについて（会議非公開） 

      （地方教育行政の組織及び運営に関する法律第３８条第１項の規定による

県費負担教職員の懲戒処分に係る広島県教育委員会への内申） 

平成２２年２月１２日付けで、県費負担教職員の懲戒処分について広島県

教育委員会に内申する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専決

処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致で

承認されました。 
 



議案第１号 廿日市市人事考課規程の一部を改正する訓令       

平成２２年度人事考課の実施に伴い、必要な規定の整理をしようとするも

ので、全会一致で承認されました。 

議案第２号 廿日市市立学校の管理及び学校教育法の実施に関する規則の一部を改正

する規則 

校長が学校の組織体制を整え、効率的な事務を行うために、専決又は代理

決裁について規定するもので、全会一致で承認されました。 

議案第３号 学校その他の教育機関の長に対する事務委任規程の一部を改正する訓令 

学校給食センター職員に係る事務を委任する学校長を適正化するととも

に、学校長に対する支出命令の一部の委任並びに幼稚園長に対する保育料等

の徴収の委任など、必要な規定の整理をしようとするもので、全会一致で承

認されました。 

議案第４号 廿日市市立小中学校職員服務規程の一部を改正する訓令 

様式の改正を行うにあたり、各様式を別に定めることとし、必要な規定の

整理をしようとするもので、全会一致で承認されました。 

 

その他 

・廿日市市教育振興計画の策定について 

廿日市市教育振興計画の素案について説明しました。 

・障がいのある児童生徒の就学について 

平成２２年度特別支援学級設置校及び在籍児童生徒数について報告しました。 

・平成２１年度卒業式、平成２２年度入学式について 

平成２２年度入学式等の日時の報告及び教育委員の出席について調整しました。 

 


